

『切って、貼って、覚える！やさしい脳の解剖生理シールBOOK』

(ブレインナーシング37巻3号)

お詫びと訂正

本書について誤りがありました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

●p.13 執筆者一覧 08

【誤】イントロ 1 2 3 4 5 6

伊藤嘉郎 (いとう・よしろう)

7 8 9 10

小磯隆雄 (こいそ・たかお)

【正】イントロ 1 2 3 4

伊藤嘉郎 (いとう・よしろう)

5 6 7 8

小磯隆雄 (こいそ・たかお)